

朝陽科大國際博士生 勇奪伊斯蘭金融研究論壇論文首獎



朝陽科大校長鄭道明(前排左四)積極打造全球化校園，吸引不少國際博士生前來就讀

為提升伊斯蘭的金融競爭力，印尼金融服務管理局、印尼伊斯蘭經濟協會(IAEI)及國立日惹大學(Gadjah Mada University)共同主辦「第17屆伊斯蘭經濟及金融研究論壇」(FREKS)日前於印尼日惹舉行，希望透過創新研究來加速經濟成長。受到各國關注的伊斯蘭經濟及金融研究論壇，今年共有超過200篇論文提交，僅接受6篇，其中，由陳榮靜教授指導的朝陽科技大學資訊管理系印尼博士生柯瑞卡(Rezzy Eko Caraka)，以「機器學習在信用卡債務償還中的應用」為題，榮獲大會論文首獎，獲頒1700美元獎金及350美元旅行資助，表現優異。

近年來，由於台灣學生攻讀博士學位人數銳減，國際博士生逐漸成為研究主力，不但對發表論文的質量及廣度都有顯著幫助，甚至帶動新的研究方向，這次獲獎的印尼博士生柯瑞卡就是一個例證。朝陽科大為了鼓勵更多優秀的外籍博士生畢業後留台，轉任博士後研究或是聘為教師，特別安排國際博士生座談會，邀請教務長陳隆昇、國際長余文德、研發長徐松圻、校友服務暨職涯發展處處長潘吉齡等師長與會，藉由與外籍博士生面對面的機會，了解其在台生活學習上的文

化適應狀況，並鼓勵於Scopus、SCI、SCIE、SSCI或A&HCI等級期刊論文發表，提升國際學術研究能量，互動熱烈。

朝陽科大校長鄭道明表示，為了匯集國際人才，朝陽積極打造全球化環境，每年吸引超過千名境外生前來交流學習，目前外籍博士生約有30多位，來自印尼、尼泊爾、印度、馬來西亞及越南等，學校提供入學菁英獎學金，不但學雜費及住宿費全免，每月還有新台幣1萬元研究獎學金。此外，因應國際學生飲食與宗教文化，朝陽在校內貼心設置清真友善廚房及祈禱室等，並提供完善的研究與教學資源及各項獎勵補助措施，國際博士生人數逐年增加。期待未來能持續透過國際博士生優秀的學術表現，協助東南亞及南亞姐妹校優化師資人力，深化政府新南向政策，進而擴大朝陽科大的國際影響力。